
Celkem třicet dvě položky má se-
znam prioritních investičních akcí města 
Krnova, které by se v letošním a příštím 
roce měly realizovat nebo by jejich rea-
lizace měla přinejmenším začít. Na prv-
ních třech místech se ocitly rekonstrukce 
školní jídelny na náměstí Hrdinů, dokon-
čení rekonstrukce kanalizace, vodovodu 
a komunikací na ulicích Mahenova, Dol-
ní a Úvoz a zvýšení počtu parkovacích 
míst ve městě, především na sídlištích. 
„Seznam vytvořil výbor pro realizaci stra-
tegického plánu a zařadil do něj projekty 
podle stupně jejich připravenosti k reali-
zaci. Příští zasedání zastupitelstva města, 
které se uskuteční v březnu, bude schva-
lovat kapitálový rozpočet města na letošní 
rok, v němž již budou vyčleněny konkrétní 
částky na vybrané akce,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. 

Jednou z největších investic města 
Krnova plánovaných na léta 2008 a 2009 
bude dokončení areálu základní ško-
ly na Janáčkově náměstí. Vybudování 
nové školní tělocvičny a výdejny jídla 
přijde na 96 milionů korun. Na fi nanč-
ně náročnou akci, která završí celkovou 
rekonstrukci největší krnovské školy, se 
bude město Krnov snažit získat dotace 

z Regionálního operačního programu 
Moravskoslezsko. Ve stejném programu 
se bude ucházet o dotace také s dalšími 
projekty. K nim například patří rekon-
strukce divadla za 78 milionů korun, 
revitalizace bývalých kasáren v hodnotě 
103 miliony korun nebo vybudování sítě 
cyklostezek a jejich propojení s trasou 
Krnov-Úvalno-Opava-Velké Hoštice 
a trasou Krnov-Město Albrechtice. 

„K získání fi nančních prostředků 
využijeme i celostátních operačních pro-
gramů. V operačním programu Životní 
prostředí bychom chtěli uspět s projek-
tem Rekonstrukce a intenzifi kace čistír-
ny odpadních vod. Odhadované nákla-
dy na tuto akci činí 130 milionů korun. 
Na sto milionů korun byl předběžně 
oceněn další projekt - Energetické úspory 
školských objektů, s nímž budeme soutě-
žit ve stejném operačním programu. Cel-
kem připravujeme do všech operačních 
programů sedmnáct projektů, na jejichž 
realizaci budeme potřebovat více než tři 
čtvrtě miliardy korun. Skutečné zahájení 
jednotlivých akcí bude záviset přirozeně 
na tom, jak se nám bude dařit získávat 
fi nanční dotace z těchto zdrojů,“ upřesnil 
místostarosta Bedřich Marek.            (dc)
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Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 10. za-
sedání dne 13. února 2008
schválilo:
- prodej pozemku parc.č. 1068 v k.ú. Krno-
v-HP, o výměře 21 m2, za cenu 200,- Kč/m2 

+ náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 1313 v k.ú. OP 
Krnov, o výměře 21 m2, za cenu 200,- Kč/
m2 + náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 5933 v k.ú. Krno-
v-HP, o výměře 19 m2, za cenu 200,- Kč/m2 

+ náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 2044 v k.ú. Krno-
v-HP, o výměře 21 m2, za cenu 200,- Kč/m2 

+ náklady spojené s převodem,
- záměr prodeje pozemku parc. č. 5068 
v k.ú. Krnov-HP, za cenu 100,- Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem. Pozemek bude 
sloužit jako společná zahrada k domu Jež-
nická č. 6 a 8,
- prodej pozemku parc.č. 4984 v k.ú. Krno-
v-HP, o výměře 19 m2, za cenu 200,- Kč/m2 

+ náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 3561/34 v k.ú. 
Krnov-HP, o výměře 19 m2, za cenu 200,- 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- zapojení do městské úrovně systému pre-
vence kriminality - realizace Městského 
programu prevence kriminality v letech 
2008 až 2011,
- záměr vybudování zpracovatelského zaří-
zení bioodpadu v PZ Červený Dvůr, 
- záměr vybudování centrálního sběrného 
dvora v PZ Červený Dvůr s tím, že nosite-
lem projektu bude Mikroregion Krnovsko,
- prodej pozemku parc.č. 456 v k.ú. OP Kr-
nov, o výměře 19 m2, za cenu 200,- Kč/m2 + 
náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 4958 v k.ú. Krno-
v-HP, o výměře 19 m2, za cenu 200,- Kč/m2 

+ náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 1351 v k.ú. Kr-
nov-HP, o výměře 16 m2, a to za cenu 200,- 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 1350 v k.ú. Krno-
v-HP, o výměře 17 m2, za cenu 200,- Kč/m2 

+ náklady spojené s převodem,
- prodej obsazené bytové jednotky č. 576/3 
v domě čp. 576 s parc. č. 1374, 
- záměr prodeje bytové jednotky č. 1110/5 
bez nájemního vztahu v domě čp. 1110 
s parc.č. 3250, 
- prodej pozemku parc.č. 1914/1 (667 m2) 
a parc.č. 1915/169 (1.019 m2), k.ú. OP Kr-
nov, za cenu 620,- Kč/m2 + náklady spo-
jené převodem. Pozemek bude sloužit pro 
výstavbu rodinného domu, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1226/1 
(cca 1.500 m2), k.ú. Krnov – HP, formou 
veřejné nabídky a obálkové metody za na-
bídkovou cenu 200,- Kč/m2 + náklady spo-
jené s převodem. Využití pozemku je dáno 
územním plánem pro bydlení,
- doplnění usnesení č. 380/12 ze dne 
31.3.2004 takto: část parcely č. 5739 a 5738, 
která bude předmětem převodu vlastnic-
kého práva, je pro účel převodu vlastnic-
kého práva označena podle nezapsaného 
GP č.1834-9575/2004 jako parc.č. 5739/6 
(85 m2) a parc.č. 5738/4 (1.170 m2) v k.ú. 
Krnov – HP,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1196 (cca 
400 m2), k.ú. OP Krnov, formou veřejné 
nabídky a obálkové metody, za nabídkovou 
cenu 350,- Kč/m2 + náklady spojené s pře-
vodem. Pozemek bude dle územního plánu 
využit pro smíšenou městskou zástavbu, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1718 (345 
m2), k.ú. OP Krnov, za cenu 100,- Kč/m2 + 
náklady spojené s převodem,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č.2, Textilní ul. č.o. 13, a to ve výši 7.822,- 
Kč novému nájemci. Jedná se o dluh na po-
platcích z prodlení,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 3059 (144 
m2), k.ú. Krnov – HP, za cenu 100,- Kč/
m2 + náklady spojené s převodem. Prodej 
bude realizován v souladu s ÚP města Kr-
nova jako předzahrádka, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č.1, Vrchlického ul., č. o. 9, a to ve výši 
16.285,50 Kč novému nájemníkovi,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 5478/1 

Rychle a profesionálně zasáhli stráž-
níci po té, co jim v neděli 23. února 
ve 2.58 hodin oznámil muž z Krnova, že 
mu někdo na parkovišti u Lidlu na Re-
voluční ulici vykrádá auto. 

Hlídka městské policie tuto sku-
tečnost oznámila Policii ČR a na místo 
se dostavila během velmi krátké doby. 
Na parkovišti strážníci našli Renault 
Clio, který měl rozbité přední okýnko 
u řidiče a v zadní části vozidla spatřili 
dvacetiletého muže, který se před nimi 
snažil ukrýt. Pachatele trestného činu 
zadrželi, nasadili mu pouta a zajistili 
místo činu do příjezdu Policie ČR, které 

případ předali. „Na úspěšném zadržení 
pachatele přímo na místě činu má velkou 
zásluhu také majitel vozidla, který neřešil 
věc sám, ale nejdříve nám zavolal. Pokud 
by se rozhodl dopadnout zloděje vlastní-
mi silami, pravděpodobně by ho vyplašil 
a pachatel by utekl,“ uvedl velitel Městské 
policie Krnov Pavel Moravec. 

Šetřením Policie ČR se ukázalo, že 
strážníci zadrželi jednoho z tří mladíků, 
kteří v Krnově páchali sériovou trestnou 
činnost. Na zadrženého muže podal po-
licejní komisař návrh na vzetí do vazby, 
protože již byl za podobnou majetkovou 
trestnou činnost v minulosti odsouzen.

Zastupitelé města se na svém posled-
ním zasedání seznámili s půdorysným 
dispozičním řešením tělocvičny a výdej-
ny stravy u základní školy na Janáčkově 
náměstí, které jim představili projektanti 
Erhard Jarosch a Jiří Klíma ze Slezské 
projektové společnosti. 

Projektanti tělocvičnu s hrací plo-
chou 22 krát 44 metrů a výdejnu stravy 
umístili na dosud nezastavěnou plochu 
vedle učebných pavilonů a do prostor, 
které vzniknou po demolici staré tělo-
cvičny a skácení patnácti javorů. 

Tělocvična, jejíž rozměr umožní pro-
vozovat téměř všechny druhy běžných 
sálových sportů jako jsou basketbal, 
tenis, házená, fl orbal, gymnastika nebo 
sálová kopaná, bude mít k dispozici osm 
šaten, z toho dvě bezbariérové, dvě šatny 
pro rozhodčí, jednu místnost pro zdra-
votníka, kabinet pro tělocvikáře, malou 
a velkou nářaďovnu, galerii pro 250 di-
váků a samozřejmě nezbytné provozní 
sociální a technické zázemí. Ve výdejně 
stravy se bude moci naráz stravovat 150 
lidí a ve stejném objektu vznikne třípo-
kojový byt správce školy. 

„Tělocvična a stravovací objekt zabra-
ly celou vyčleněnou plochu. Od chodníků, 
které ji obklopují, budou hranice objektů 
vzdáleny asi tři metry. Dalším důležitým 
rozměrem je výška tělocvičny. Ta je devět 
metrů od podlahy po spodní hranu střešní-
ho nosníku. Naší snahou sice bylo podla-
hu tělocvičny co nejvíce zapustit, ale škola 
je bezbariérová a tak jsme museli dodržet 
požadovaný spád nájezdové plochy pro 
vozíčkáře. Přesto tělocvična výškově ne-
přesáhne výškovou hladinu sousedních 
pavilonů, svým objemem a hmotou bude 
ale podstatně větší, než stávající objekty,“ 
uvedl Erhard Jarosch. 

Dispoziční řešení vznikalo za spo-
lupráce projektantů, zástupců školy, její 
školské rady, pracovníků odboru školství 
Městského úřadu v Krnově a zastupitelů 
města. Při tvorbě dispozice vzala pracov-
ní skupina v úvahu, že rozměr tělocvič-
ny musí být takový, aby se dala rozdělit 
na dvě menší plochy, na kterých budou 
moci mít tělesnou výchovu v plnohod-
notném rozsahu dvě skupiny žáků. Je-
nom tak bude tělocvična schopna splnit 
požadovaný rozsah hodin tělesné výcho-
vy pro všechny žáky školy. 

Zastupitelé po živé diskusi vzali 
předložené dispoziční řešení na vědomí. 
Do konce března vypracují projektanti 
architektonickou podobu stavby včet-
ně její vizualizace a s tou opět seznámí 
zastupitele. „Protože prezentace proběh-
ne na veřejném zasedání zastupitelstva 
města, budou se jí moci zúčastnit také 
obyvatelé této lokality, pro něž je diskuse 
o architektonické podobě důležitá,“ uved-
la starostka Renata Ramazanová. 

Dokončení areálu základní školy 
na Janáčkově náměstí je na seznamu 
prioritních investičních akcí na léta 
2008-2009. Odhadované náklady na vý-
stavbu tělocvičny a výdejny činí 96 mili-
onů korun a město Krnov se bude snažit 
získat na tento projekt dotaci z Regio-
nálního operačního programu Morav-
skoslezsko. Pokud se podaří tělocvičnu 
postavit, bude to první tělocvična v Kr-
nově, která splní požadavky některých 
sportů, například fl orbalu nebo házené, 
které dosud nemají v žádné z krnov-
ských tělocvičen odpovídající podmín-
ky. Základní škola na Janáčkově náměstí 
prošla v minulých dvou letech rozsáhlou 
rekonstrukcí, která městský rozpočet 
stála 52,5 milionu korun.                    (dc)

Strážníci chytili zloděje při činu

Architektonická studie tělocvičny 
bude hotová do konce března

Prioritní investiční akce na léta 2008-2009

Obchvat města je ve fázi výkupů

Město Krnov čekají 
velké investiční akce

Na hraničním přechodu v Krnově proběhlo ve středu 27. února slavnostní zahájení spo-
lečných česko-polských policejních hlídek, které se konají v rámci partnerství Opolského 
policejního kraje se Správou Severomoravského kraje Ostrava. Na Krnovsku mezinárod-
ní hlídky ve středu vykonávaly činnost pořádkové i dopravní policie.

1. Rekonstrukce školní jídelny na ná-
městí Hrdinů. 

2. Dokončení rekonstrukce kanalizace, 
vodovodu a komunikací na ulicích 
Mahenova, Dolní a Úvoz. 

3. Zvýšení počtu parkovacích míst, pře-
devším na sídlištích. 

4. Dokončení areálu základní školy 
na Janáčkově náměstí. 

5. Příprava území pro individuální by-
tovou výstavbu – vybudování tech-
nické infrastruktury v lokalitě Kabá-
tův kopec. 

6. Výstavba domu pro seniory na ulici 
Partyzánů. 

7. Rekonstrukce koupaliště.
8. Rekonstrukce budovy bývalého ře-

ditelství Karnoly na Říčním okruhu 
za účelem vytvoření nadregionálního 
muzea varhan a textilu, regionálního 
muzea a dalších doprovodných pro-
vozů – bude se připravovat projekt 
do ROP, v první fázi demolice objektů.

9. Rekonstrukce železného mostu 
z roku 1900 spojující centrum Krno-
va s Opavským předměstím.

10. Příprava území pro individuální vý-
stavbu – vybudování technické in-
frastruktury na ploše mezi ulicemi 
Partyzánů a Starou Ježnickou.

11. Další etapy vnitřních úprav haly zim-
ního stadionu.

12. Rekonstrukce komunikací a chodní-
ků na Hlubčickém předměstí – ulice 
Příční, Cechovní, U Potoka.

13. Výstavba zařízení na zpracování kalů 
a biologického odpadu, sběrného 
a recyklačního dvora.

14. Rekonstrukce a intenzifi kace ČOV.
15. Vybudování splaškové kanalizace 

Chomýž. 

16. Plynofi kace Chomýž. 
17. Snižování energetické náročnos-

ti - zateplení školských objektů - ZŠ 
Žižkova, ŠJ Žižkova, MŠ K. Čapka, 
ZŠ Smetanův okruh, MŠ Žižkova, 
MŠ Jiráskova, MŠ Hlubčická, ŠJ nám. 
Hrdinů.

18. Zasíťování pozemků v bývalých ka-
sárnách – bude se připravovat pro-
jekt do Regionálního operačního 
programu – příprava území.

19. Vybudování víceúčelového kultur-
ního centra - divadlo – bude se při-
pravovat projekt do Regionálního 
operačního programu

20. Rekonstrukce a rozvoj dětských hřišť 
– rekonstrukce školního areálu ul. 
Žižkova – bude se připravovat pro-
jekt do ROP

21. Rozvoj cyklistické dopravy ve městě 
a cyklostezek mimo město.

22. Rekonstrukce a rozvoj Flemmichovy 
vily.

23. Rekonstrukce infrastruktury krnov-
ského hřbitova.

24. Rekonstrukce zeleně Hlavní náměs-
tí.

25. Rekonstrukce budovy Městského 
úřadu v Krnově, Vodní 1.

26. Rekonstrukce výtlačného a zásobo-
vacího řadu Bezručův vrch.

27. Vybudování dešťové kanalizace Jež-
nická.

28. Vybudování splaškové kanalizace Pe-
trovická.

29. Modernizace soustavy vytápění Cen-
trum I-IV.

30. Rekonstrukce zeleně.
31. Úprava lesoparků Cvilín a Ježník.
32. Oprava Střediska volného času 

Méďa.

V Krnově v současné době probíhá 
výkup pozemků a nemovitostí, které 
se nachází na trase severovýchodního 
obchvatu města. Vykupování provádí 
prostřednictvím ostravské fi rmy inves-
tor obchvatu, Ředitelství silnic a dálnic, 
správa Ostrava, a pokud nenastanou ne-
čekané komplikace, měl by výkup skon-
čit do konce letošního roku. 

Po vyřešení majetkových vztahů už 

nebude nic bránit tomu, aby bylo vydá-
no stavební povolení. „Ve chvíli, kdy bude 
investor mít stavební povolení a obchvat 
bude připravený po všech stránkách, bu-
deme se velmi hlasitě zasazovat o to, aby 
výstavba obchvatu Krnova, která je za-
řazena v plánu Státního fondu dopravy 
a infrastruktury na léta 2011 až 2013, 
byla posunuta dopředu,“ uvedl místosta-
rosta Bedřich Marek.
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(1.486 m2), k. ú. Krnov – HP, na výstavbu 
rodinného domu. V případě více zájemců 
uskutečnit prodej formou obálkové meto-
dy za nabídkovou cenu 200,- Kč/m2 + ná-
klady spojené s převodem,
- podání žádosti o dotaci v rámci programu 
Rady vlády pro romské komunity „Podpo-
ra terénní práce pro rok 2008“ s fi nanční 
spoluúčastí 92.000,- Kč, 
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č.7, ul. Albrechtická č.o. 156,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č.35, E. Hakena 1, a to v celkové výši 
21.621,- Kč novému nájemci,
- prominutí poplatku z prodlení ve výši 
29.496,61 Kč uloženého platebním rozka-
zem č.1 Ro 316/2001-10 z 9.5.2001, 
- úpravu rozpočtu města Krnova za rok 
2007 (RO č. 8) o částky: příjmy + 10.487,7 
tis. Kč, fi nancování 0,0 tis. Kč, výdaje + 
10.487,7 tis. Kč, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2008 (RO č. 1) o částky: příjmy + 108.957,0 
tis. Kč, fi nancování 0,0 tis. Kč, výdaje + 
108.957,0 tis. Kč,
vzalo na vědomí:
- předložené řešení dispozice tělocvičny 
a výdejny stravy na Janáčkově náměstí, 
- zprávu Obvodního oddělení Policie ČR 
a Městské policie Krnov za rok 2007,
- informaci o zprávě o pořízení materiálu 
pro řešení krizových situací z rozpočtu Měs-
ta Krnova v celkové ceně za 396.397,-Kč,
- přehled investičních projektů na léta 
2008-2009 včetně materiálů projednaných 
dne 12.2.2008 ve výboru k realizaci Strate-
gického plánu rozvoje města Krnova,
- zápis č.8 z jednání fi nančního výboru 
a zápis z kontroly provedené členy FV 
u obchodních společností města, 
zrušilo: 
- část usnesení č. 878/30 ze dne 28.8.2002, 
a to prodej bytu č. 5 za cenu 31.426,- Kč 
nájemcům, 
- usnesení č. 347/9 ze 12.12.2007.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Prodej pozemků v k . ú. Krnov-Horní 
Předměstí
- parc.č. 2741/2
- parc. č. 3561/20, 3561/21 - ulice Mahenova
- parc. č. 5068 - ulice Ježnická
- parc.č. 3059, ul. B. Němcové
- parc.č. 1226/1, ul. Petrovická
- parc.č. 5478/1, Ježník
Prodej pozemku k.ú. Opavské Předměstí 
- parc.č. 1196, ul. Opavská
Pronájem pozemku 
- parc.č.1530/1, k.ú. Opavské Předměstí
Pronájem pozemku se stavbami
- parc. č. 5391/1, k.ú. Krnov - Horní Před-
městí
Nabídka – pronájem bytu
byt č. 4, SPC L/52, vel. 3+1, 75,01 m2 vč. 
sklepa, 2. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 2.628,- Kč, služby 
(1 osoba) 1.671,- Kč, celkem 4.299,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 8/2007 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech a ubytovacích zařízeních 
v majetku Města Krnova, tj. občan ČR, 
starší 18-ti let, způsobilý k právním úko-
nům, mající trvalý pobyt ve městě Krnově 
minimálně 3 roky nebo trvalé zaměstná-
ní ve městě Krnově a který nemá dluhy 
vůči Městu Krnov, nemá ve vlastnictví 
nebo spoluvlastnictví nemovitost určenou 
k bydlení, v posledních 5 letech neopustil 
městský nájemní byt z důvodu neplacení 
nájemného nebo zrušení nájemního vzta-
hu rozhodnutím soudu, který v minulosti 
nekoupil od Města nemovitost k bydlení, 
splnění kriteria minimálního čistého mě-
síčního příjmu za posledních 6 měsíců, tj. 
10.000,- Kč, složení peněžních prostředků 
(kauce) ve výši trojnásobku měsíčního 
nájemného a záloh na úhradu za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užíváním bytu 
(služby), splátky nejsou povoleny, základní 
nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2, v pří-
padě více zájemců proběhne řízení obálko-
vou metodou na výši měsíčního nájemné-
ho za 1m2 plochy bytu, manipulační popl. 
ve výši Kč 500,- se nevybírá, podmínkou 
účastí v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 14. 3. 2008 
Prohlídka bytu: Út 11.3. (13.30 – 14.00).
Řízení obálkovou metodou: 19. 3. 2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů.
Záměr pronájem nebytového prostoru 
č. 1 v objektu Opavská 496/51, Krnov, 
na parcele č. 1141, k.ú. Opavské Předměstí. 
Závazný účel nájmu: prodejna potravin, 
cukrovinek (cukrárna) nebo prostory po-
dobných užitných vlastností.
Celková výměra: 120,70 m2 (z toho prodej-
ní 58,57 m2). 
Roční nájem: Výše ročního nájmu bez slu-
žeb podle Opatření obce pro pronajímání 
nebytových prostor ve vlastnictví Města 
Krnova č. 5/2007 činí 60.350,- Kč (sazba: 

Zástupci města Krnova se ve středu 
20. února v hotelu Cvilín setkali na ne-
formální večeři s krnovskými podnika-
teli. 

Z pětačtyřiceti pozvaných předsta-
vitelů velkých, středních i malých fi rem 
z různých oborů a sfér podnikání se 
na setkání dostavilo třiatřicet podni-
katelů, ostatní se omluvili především 
z důvodu pracovní vytíženosti. Za město 
Krnov se večeře zúčastnili starostka Re-
nata Ramazanová, místostarostka Alena 
Krušinová, místostarosta Bedřich Marek 
a tajemník Městského úřadu v Krnově 
Igor Kozelek. 

„V takovém počtu jsme se dosud spo-
lečně nesetkali a musím říct, že to bylo 
setkání příjemné a především přínosné, 
což kvitovaly obě strany. Během disku-
se se ukázalo, že největším problémem, 
s kterým se naši podnikatelé potýkají, je 
nedostatek pracovních sil. Jsme si vědomi, 
že to je běh na dlouhou trať a že s jeho ře-
šením budeme muset začít už na základ-

ních školách. A začínáme ihned jednáním 
s Hospodářskou komorou, na kterém se 
dohodneme na strategii postupu,“ uved-
la starostka města Renata Ramazanová 
a doplnila, že podnikatelé toho měli 
na srdci o hodně víc. „Zazněla celá řada 
podnětů a přestože byly někdy bolestné, 
většinou byly užitečné. Zároveň se uká-
zalo, že mnohé věci vnímáme společně 
a mnohé věci snad budeme schopni také 
společně řešit,“ řekla starostka. 

Ke zorganizování setkání přivedly 
radnici výsledky veřejného mínění, které 
během minulého roku provedla v sou-
vislosti s tvorbou strategického plánu. 
Poukázaly na skutečnost, že se podnika-
telé nechtějí dovídat o záměrech města 
pouze z tisku nebo městských webo-
vých stránek a přivítají osobní kontakt. 
„Setkání bylo prvním krokem k nápravě 
a splnilo, co jsme od něj očekávali. Slíbili 
jsme si proto, že se budeme scházet pra-
videlně, přibližně jedenkrát za půl roku,“ 
uzavřela Renata Ramazanová.

Po loňském úspěšném sběru autovra-
ků, kterých se během jediného dne sešlo 
jednadvacet, uskuteční město Krnov 
ve spolupráci s ŽDB GROUP a.s. Bo-
humín v úterý 25. března na odstavném 
parkovišti na Nádražní ulici od 11.00 
do 16.00 hodin další sběrovou akci. 

Fyzická likvidace kompletního auto-
vraku bude provedena bezplatně. Za li-
kvidaci vozidla bez motoru zaplatí ma-
jitel 600 korun, vozidlo bez převodovky 
převezme fi rma za 350 korun. 

Vozidlo bude přebráno k likvidaci až 
po předložení potřebných dokladů. Maji-
tel vozu musí předložit občanský průkaz 
a velký technický průkaz vozidla, ostat-
ní osoby plnou moc od majitele vozidla 
jako souhlas k likvidaci a velký technický 
průkaz vozidla. Majitelé takto předaných 
autovraků obdrží na místě od výkupní 
fi rmy, která vlastní souhlas Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje pro sběr, 

výkup a využívání autovraků a ostatních 
dopravních prostředků, Potvrzení o pře-
vzetí autovraku do zařízení ke sběru 
autovraků, což je doklad potřebný pro 
vyřazení vozidla z evidence motorových 
vozidel. „Dnes totiž nemůže majitel sta-
rého nebo nepojízdného vraku jen tak 
snadno vrátit registrační značky a vyřa-
dit auto z evidence na odboru dopravy, 
pokud neprokáže, že byl vrak ekologicky 
odstraněn specializovanou fi rmou. My to 
nyní nabízíme zdarma, což je pro maji-
tele vysloužilých aut určitě lepší, než být 
v budoucnu popotahován za to, že jako 
vlastník registrovaného vozidla neplatí 
povinné ručení,“ uvedl Petr Suchý z od-
boru životního prostředí. 

Bližší informace zájemcům o likvida-
ci autovraků poskytnou pracovníci Měst-
ského úřadu Krnov na tel. 554 697 105 
nebo ŽDB GROUP a.s. Bohumín, tel. 
604 228 312.

Město Krnov nabízí k pronájmu byty 
na ulici Opavská 43, 45 (bývalý inter-
nát zemědělské školy) o velikosti 1 + kk 
(součástí obytné místnosti je kuchyňský 
kout), 1 + 1 (samostatná kuchyň a obyt-
ná místnost) a 2 + kk (součástí jedné 
obytné místnosti je kuchyňský kout). 

Nájemné v těchto bytech je stanove-
no na 26,00 Kč/m2 plochy bytu. Nájemní 
smlouva bude uzavřena na dobu určitou 
1 rok s možností jejího opakovaného 
prodloužení. Předpokládáme uzavření 
nájemních smluv od 1. 4. 2008.

Při vyhodnocování žádostí o tyto 
byty budou současní evidovaní žadatelé 
o městský nájemní byt bodově zvýhod-
něni. Kromě standardních podmínek 
Opatření obce č. 8/2007, čl. II., musí 
žadatel navíc splňovat zvláštní podmín-

ky stanovené státem, to je maximální 
hranici čistého měsíčního příjmu, která 
u samostatně žijící osoby činí 16.169,00 
Kč a u osoby s dalšími členy domácnosti 
30.317,00 Kč.

Byty si budou moci zájemci pro-
hlédnout ve středu 5. 3. 2008 od 14.00 
do 17.00 hodin. V případě zájmu o byt 
na ulici Opavská 43, 45 vyplní žadatel 
tiskopis, který zašle nebo osobně doručí 
na oddělení pronájmů a prodejů, budo-
va naproti radnice, Hlavní náměstí 34, 
p. Schreierová nebo p. Flašarová, nejpoz-
ději do 12. 3. 2008, kdy bude první uzá-
věrka žádostí. V žádosti, prosím, upřes-
něte velikost bytu (1 + kk, 1 + 1 nebo 2 + 
kk), o který máte zájem. Tiskopis obdrží 
zájemci na uvedeném místě. Tiskopis 
najdete taktéž na www.krnov.cz.

Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Dětský gang zase řádil
Skupinka dětí, která bere stejně sta-

rým dětem jídlo nebo peníze, o sobě 
dala zase vědět. Ve středu 20. února 
v 17.30 hodin obstoupila před radnicí 
na Hlavním náměstí jedenáctiletého 
chlapce a chtěla po něm peníze. Chování 
sedmičlenného gangu zpovzdálí sledo-
vali strážníci, kterým byla skupinka po-
dezřelá a proto děti zavolali k sobě. Děti 
tvrdily, že chlapec si od nich půjčil na ba-
zéně peníze a ty jim teď vracel. Protože 
chlapec jejich verzi potvrdil, strážníci 
po zjištění totožnosti všechny děti posla-
li domů. Když se skupinka bydlící na Al-
šově a Mánesově ulici vzdálila, zeptali 
se ještě jednou napadeného chlapce, jak 
to bylo ve skutečnosti. Chlapec, který se 
bál před gangem říct pravdu, jim řekl, že 
po něm děti chtěly peníze a tak jim těch 
pár drobných, které měl v kapse, raději 
dal. Strážníci incident nahlásili na oddě-
lení sociálně-právní ochrany dětí a rodi-
ny odboru sociálního Městského úřadu 
v Krnově.

Kolo vrátili majiteli
V neděli 23. února v 1.00 hodin vy-

lovili strážníci z řeky Opavice v blízkosti 
mostu na Hlubčické ulici pánské horské 
kolo. Při jeho bližší prohlídce objevili, že 
kolo má vypískované číslo a je evidováno 
v databázi Městské policie Krnov. Zjisti-
li tak majitele kola, kterému jeho nález 
oznámili a ten si kolo přišel vyzvednout 
ve stejný den odpoledne. Jak je z uvede-
ného případu vidět, lidem v Krnově se 
vyplácí si zaregistrovat kolo v databázi 
Městské policie Krnov a nechat si ho 
označit vypískovaným kódem, který se 
přelepí viditelnou samolepkou s upo-
zorněním, že toto jízdní kolo je vedeno 
v evidenci městské policie. Majitel, který 
si takto nechá označit své kolo, obdrží 
evidenční průkaz jízdního kola s evi-
denčním číslem a podrobným popisem 
kola. Obojí mají k dispozici i strážní-
ci, kterým v případě nahlášení zcizení 
tyto informace usnadní pátrání. Cena 
pískování jízdního kola činí 50 korun. 
Důchodci a tělesně postižení mají tuto 
službu zcela zdarma.

Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 29.2.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(+ pojištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 
1.3.: 9.00 – 21.00, Ne 2.3.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 3.3..: 6.30 – 8.00, 11.00 
– 13.30, 20.00 – 21.00, Út 4.3.: 12.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, St 5.3.: 11.00 
– 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 6.3.: 10.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 7.3.: 11.00 – 
15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojištěnci OZP 
18.00 – 21.00), So 8.3.: 9.00 – 21.00, Ne 
9.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 10.3.: 
6.30 – 8.00, 10.00 – 16.00, 18.00 – 21.00, 
Út 11.3.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
St 12.3.: 9.00 – 18.00, 19.00 – 21.00, 
Čt 13.3.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
Pá 14.3.: 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ 
pojištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 15.3.: 
9.00 – 21.00, Ne 16.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 
– 19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen 
pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 29.2.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 

– 11.15, 13.00 – 14.30, 18.00 – 19.30, So 
1.3.: 11.00 – 12.30 (jen hokejky), 14.00 – 
15.30, Ne 2.3.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Po 3.3.: 8.00 
– 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 14.00 – 

15.30, Út 4.3. – Čt 6.3.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 

hokejky), 9.45 – 11.15, 13.00 – 14.30, 

Pá 7.3.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 9.45 

– 11.15, 13.00 – 14.30, 18.00 – 19.30, 
So 8.3.: 8.45 – 10.15 (jen pro hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Ne 9.3.: 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Po 10.3.: 
8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 

14.00 – 15.30, Út 11.3. – Čt 13.3.: 8.00 
– 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 13.00 

– 14.30, Pá 14.3.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokej-

ky), 9.45 – 11.15, 13.00 – 14.30, 18.00 
– 19.30, So 15.3.: 11.00 – 12.30 (jen ho-
kejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Ne 
16.3.: 11.00 – 12.30 (jen hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30. Informace na tel.: 
554 611 397.
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, 
e-mail: jastour@jastour.cz.
Volejbal 
Tělocvična SPgŠ a SZŠ Krnov, Jiráskova ul. 
TJ Krnov (kadeti) – DHL „B“. So 1.3. 
(10.00). 
Tělocvična SŠAMP Krnov, Opavská ul. 
TJ Krnov (junioři) – Polanka. Ne 2.3. 
(10.00).
Klub českých turistů
So 1.3. Krasov – Krásné Loučky přes Ko-
tel. Autobusem v 8.20 hod. z Hl. nádraží.
Pá 7.3. – Ne 9.3. Zimní táboření na Strá-
žišti, 5. ročník. Organizuje M. Kment, 
tel. 723 592 445.
So 8.3. Vrbno p. P. – Karlovice přes Vy-
hlídku Praděd. Vlakem v 7.10 hod. z Hl. 
nádraží.
So 15.3. Bruntál – Karlovice přes Zlatý 
kopec. Vlakem v 7.10 hod. z Hl. nádraží.

Volná pracovní místa
Rada města Krnova vyhlásí výběrové 

řízení na místo vedoucí školní jídelny 
na náměstí Hrdinů a na místo ředitele 
základní školy na Janáčkově náměstí 
z důvodu odchodu obou současných ve-
doucích pracovníků do důchodu. 

Můžete pomoci i Vy
V březnu pořádá Slezská diakonie 

sbírku nábytku a elektrických spotřebi-
čů, kterými chce vybavit bytové prostory 
uživatelů Slezské diakonie. Proto máte-li 
nábytek či funkční elektrické spotřebiče, 
kterých se chcete zbavit, kontaktujte, 

prosím, od 3. do 31. března pracovní-
ky Slezské diakonie na tel. 737 204 720, 
737 204 721 anebo přijďte osobně do Slez-
ské diakonie, Zámecké nám. 13, Krnov.

Přijďte se podívat na agility
Klub Agility Krnov pořádá v neděli 

16. března od 13.00 hodin na kynologic-
kém cvičišti na Hlubčické ulici v Krnově 
Den otevřených dveří. Návštěvníci, kteří 
mohou přijít s pejskem i bez něj, se po-
dívají, jak se agility cvičí a co všechno 
jsou schopni se pejskové naučit. Zájemci 
naleznou více informací také na interne-
tových stránkách www.agility.kx.cz.

Setkání radnice s podnikateli 
přineslo užitečné podněty

Město Krnov opět nabízí 
likvidaci autovraků zdarma

Prohlídka nových bytů již příští týden

S cílem zvýšit bezpečnost obyva-
tel Krnova přistoupilo město Krnov 
do Městského programu prevence kri-
minality Ministerstva vnitra ČR. Svou 
účastí v Městské úrovni prevence krimi-
nality v letech 2008 až 2011 si tak ote-
vřelo cestu k získání dotací na projekty 
v této oblasti. 

V letošním roce se o státní peníze 
bude ucházet s pěti záměry, z nichž fi -
nančně nejnáročnější je projekt Rozší-
ření městského kamerového dohlížecího 
systému. Jeho realizace by měla zvýšit 
počet kamer ve městě a vybavit služebnu 
Městské policie Krnov novým serverem 
a dohlížecí stanicí. Současný kamerový 
dohlížecí systém v Krnově čítá devět 
analogových kamer. Jejich počet, tech-
nický stav a kvalita získaného signálu 
ale neodpovídá dnešním náročným 
požadavkům na monitoring rizikových 
oblastí. „Ve spolupráci s městskou policií 
proto byla vytipována další dvě místa 
pro možné umístění nových digitálních 
bezdrátových IP kamer s vysokým rozli-
šením. Jedná se o lokality na ulici Brun-
tálská a o oblast okolí Hypernovy. Hlav-
ními důvody pro zvolení právě těchto míst 
je vysoká intenzita silničního provozu, 
charakter zástavby, častý výskyt výtrž-
ností a závadových osob,“ uvedl manažer 
prevence kriminality Městského úřadu 
v Krnově Tomáš Kolárik. Náklady na re-
alizaci tohoto projektu dosáhnou výše 
600 tisíc korun. 

Další projekt je zaměřen na nejstarší 
obyvatele města. Dostal název Bezpečný 
domov pro naše seniory a jeho cílem je 
prostřednictvím přednášek a montáže 
bezpečnostních řetízků na dveře do-
sáhnout u cílové skupiny obyvatel kva-
litnějšího zabezpečení vstupních dveří 
do domu či bytu a zvýšení pocitu bez-

pečí. Cílovou skupinou projektu jsou se-
nioři nad 70 let, dále lidé pobírající plný 
invalidní důchod a osaměle žijící senioři 
nad 60 let věku. „Tento projekt byl již rea-
lizován v několika městech ČR a setkal se 
s pozitivním ohlasem veřejnosti i subjek-
tů zabývajících se prevencí kriminality,“ 
upřesnil manažer prevence.

Nejen seniorům je určen projekt 
zahrnující výrobu stolního kalendáře 
na rok 2009. Kalendář obsahující řadu 
ilustrací, návodů, užitečných rad a odka-
zů by měl občanům poskytnout obecné 
i konkrétní informace o možnostech 
prevence kriminality v Krnově. 

Na dívky ve věku 15 až 18 let je ori-
entován záměr s označením Nejlepší 
obrana je útok, který bude realizován 
ve spolupráci s Preventivně informační 
skupinou Okresního ředitelství Policie 
ČR Bruntál. Policisté v průběhu září 
a října na středních školách a učilištích 
uspořádají sérii přednášek s tématikou 
sebeobrany, včetně praktických ukázek. 
„Mladé ženy, které se často pohybují v ne-
monitorovaných a rizikových lokalitách 
města Krnova, pak od policistů obdrží 
osobní plynový alarm, který v případě po-
užití okamžitě emituje ohlušující řev. Jed-
ná se o jeden z mála zastrašujících a se-
beobranných prostředků, který nemůže 
být použit proti oběti v případě násilného 
odebrání,“ řekl Tomáš Kolárik.

Posledním letošním projektem je 
zpracování Koncepce prevence krimina-
lity na léta 2009 až 2011 v Krnově, cílem 
které je především defi nice priorit a pro-
blémových okruhů prevence, včetně ná-
vrhů jejich řešení. 

O tom, zda budou výše uvedené zá-
měry schváleny, rozhodne komise re-
publikového výboru pro prevenci krimi-
nality v průběhu měsíce března.       (dc)

Starostka Krnova Renata Ramazanová, místostarosta Bedřich Marek a předseda spor-
tovní komise Rady města Krnova Libor Nowak přijali v úterý 19. února na radnici kr-
novského cyklokrosaře Zbyňka Ocáska, který v lednu získal na mistrovství světa v cyk-
lokrosu v Belgii v kategorii masters titul mistra světa. Zkušenému cyklokrosaři, který 
je pravidelným účastníkem světových šampionátů a letos startoval ve věkové kategorii 
55 až 60 let, poděkovali za reprezentaci města a předali mu malý dárek v podobě kresby 
Krnova výtvarníka Jindřicha Goly.

Bezpečnost zvýší kamery, 
řetízky na dveřích i alarmy

Ze zpráv městské policie

Sport

Ve zkratce
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500,- Kč/m2/rok). Měsíční zálohy na služ-
by, tj. dodávka tepla a studené vody, činí 
cca 3.000,- Kč.
Výběrového řízení se mohou zúčastnit 
pouze fyzické osoby starší 18 let, způsobilé 
k právním úkonům a právnické osoby.
Soutěžní návrhy na využití nebytového 
prostoru doručí účastníci osobně na po-
datelnu nebo zašlou poštou na adresu: 
Odbor SM - Eva Petrová, Městský úřad 
v Krnově, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Návrh bude doručen v uzavřené obálce 
s označením: „Veřejná nabídka – Opavská 
51, Krnov“. Uchazeč doloží k návrhu kopii 
„Oprávnění k činnosti“ (živnostenský list, 
výpis z obchodního rejstříku apod.). 
Předpokládaný možný začátek nájmu je 
květen 2008.
V případě více zájemců splňujících stano-
vené podmínky bude uskutečněno řízení 
obálkovou metodou.
Uzávěrka výběrového řízení je dne 13. 
března 2008 ve 14.00 hod. 
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, kancelář č. 411, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34 (naproti radnice) – p. Eva Pe-
trová, tel. 554 697 461, e-mail: epetrova@
mukrnov.cz.
Prodej volného bytu
č. 5 v domě čp. 1110 na parc. č. 3250, spo-
luvlastnický podíl na společných částech 
domu, prostor a parcele ve výši 1359/10000, 
k. ú. Krnov – Horní Předměstí, část Pod 
Bezručovým vrchem. Byt se nachází na ad-
rese Nádražní 8 B v Krnově, velikost bytu 
1+1, III. kategorie, výměra bytu 46m2. 
Nejnižší možná nabídnutá cena 31.426, - Kč. 
Prohlídka bytu: St 5.3. (15.00 – 16.00) a Čt 
6.3. (13.00 – 14.00).
Žádost na odprodej si podejte nejpozdě-
ji do 14. 3. 2008 na podatelnu Městského 
úřadu v Krnově. Bližší informace v kan-
celáři č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, 
p. Hubáčková, tel. číslo 554 697 411. 
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
nemovitostí 
v areálu bývalého kojeneckého ústavu 
Na Hlubčické ulici 18, obec Krnov, k.ú. 
Krnov-Horní Předměstí - hospodářská 
budova, č. p. 151, na parc. č. 361, se sklení-
kem, na parc. č. 363 a v souladu s usnese-
ním Rady města č. 832/31 ze dne 5. 2. 2008 
stanovuje závazný účel nájmu a to: využití 
nemovitosti v oblasti spadající do sféry 
sociálních služeb a podobných užitných 
vlastností. 
Výše nájmu bude určena v souladu s plat-
ným Opatřením obce č. 5/2007 pro prona-
jímání nebytových prostor ve vlastnictví 
Města Krnova. 
Návrhy na využití nebytového prostoru 
doručí účastníci osobně na podatelnu nebo 
zašlou poštou na adresu: Odbor školství, 
kultury a sportu – Ing. Válek, Městský úřad 
v Krnově, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Návrh bude doručen v uzavřené obálce 
s označením: „Pronájem hospodářské bu-
dovy a skleníku – bývalý kojenecký ústav, 
Hlubčická 20, Krnov“ 
Uchazeč doloží k návrhu kopii „Opráv-
nění k činnosti“ (živnostenský list, výpis 
z obchodního rejstříku, stanovy, registraci 
apod.). 
Uzávěrka pro příjem žádostí je dne 7. 3. 
2008 ve 13.00 hod. 
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na Odboru školství, kul-
tury a sportu, Hlavní náměstí 34 (naproti 
radnice) – Ing. Otakar Válek. 
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 10, Alšova č.o. 14, vel. 1+1, 34 m2, 
vč.sklepa, 3. podlaží, byt se sníž. kvalitou 
Dlužná částka: 7.422,- Kč (byt ve špatném 
stavu, všechny případné opravy si hradí ná-
jemce svými vlastními fi nan.prostředky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (23,- 
Kč/m2) 753,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 199,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 952,- Kč
Podmínky: žádost může podat a účastnit 
se řízení obálk.metodou občan ČR, star-
ší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. tří let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celk. měs.nájem-
ného, v plné výši, splátky nejsou povoleny, 
přidělení tohoto bytu se řídí Opatřením 
obce č.8/2007 pro poskytování bydlení 
v nájemních bytech ve vlastnictví Města 
Krnova, žadatelé musí splňovat podmínky 
dle čl.II., bod 1 – 4 tohoto Opatření, mani-
pulační poplatek se nevybírá, podmínkou 
účasti v řízení obálkovou metodou není 
evidovaná žádost o městský nájemní byt. 
Platnost nabídky: do 21.3.2008
Prohlídka bytu: Čt 20.3. (13.30 – 14.00).
Upozornění: Řízení obálkovou metodou 
na výši měsíčního nájemného za 1 m2 
plochy bytu proběhne ve středu 26.3.2008 
ve 14.30 hodin, v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám.34 (II. patro). Zájemci 
již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně nebude umožněna účast v tomto 
řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov – paní 
J. Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl a-
sarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.

Umístění laviček ve městě
Odbor správy majetku města žádá obča-
ny, aby podali podnět k umístění laviček 

Met nejvyšších dosáhli na mistrov-
ství České republiky kadetů v zápase 
řecko-římském zápasníci z Krnova. 
Bratři Marcel a Matouš Morbitzerovi 
vybojovali v polovině února v chomu-
tovské sportovní hale ve svých váhových 
kategoriích zlato a stali se pro letošní rok 
nositeli titulu mistr ČR v zápase řecko-
římském. 

Marcel Morbitzer, který startoval 
ve váhové kategorii do 85 kilogramů, si 
po cestě za mistrovským titulem musel 
poradit se zkušenými závodníky. Přesto 
svou skupinu vyhrál s naprostým přehle-
dem. „V zápase nikdy není dopředu nic 
jasné a i sebemenší chyba může zname-
nat porážku. Můj soupeř den před fi nále 
porazil dva kluky z reprezentace. Věděl 
jsem, že to bude těžký boj, ale byl jsem 

odhodlán jej vyhrát. V prvním kole se mi 
podařilo hodit křížový chvat za tři body 
a další bod za přechod za soupeře. Soupeř 
na mě neudělal žádný bod. V tuto chvíli 
jsem se uklidnil a zápasil ve větší pohodě. 
Ve druhém kole jsem dal soupeře na lo-
patky, což v zápase znamená naprosté 
vítězství,“ popsal fi nálový zápas již čtyř-
násobný mistr ČR, jemuž se vyplatila 
náročná příprava, která začala již srpno-
vým soustředěním s oddíly z Čechovic 
a Trenčína. Ziskem titulu mistra ČR si 
Marcel zajistil místo v české reprezentaci 
a pokud bude úspěšný i na mezinárod-
ním poli, zúčastní se Mistrovství Evropy 
v Daugavpils na Litvě. 

Zatímco Marcel Morbitzer nestarto-
val v kategorii kadetů na Mistrovství ČR 
poprvé, pro jeho bratra Matouše, jenž 

věkově stále patří do kategorie žáků, to 
byla premiéra. Tu zvládl na výbornou. 
Matouš, který patří k ostříleným bor-
cům, je držitelem šesti titulů mistra ČR 
a loni vyhrál i Olympiádu mládeže v zá-
pase v Ústí nad Labem, po těžkých bojích 
porazil všechny své soupeře a vybojoval 
ve váze do 50 kg zlato. „S Matoušovým 
výkonem jsem byl, i přes drobné chybičky, 
velice spokojený. Utkání měl těžká, musel 
se rvát o každý bod, ale i tak nenašel pře-
možitele a odvezl si z Chomutova titul mi-
stra ČR,“ uvedl trenér Marcel Morbitzer. 

Zisk dvou prvních míst znamenal 
pro krnovský oddíl zápasu celkové šes-
té místo v družstvech. „Bohužel nikdo 
další z Krnova už nestartoval, protože 
jsme měli dva zraněné. A z mladších jsem 
nechtěl riskovat zranění ve vyšší věkové 
kategorii,“ doplnil trenér a zdůraznil, že 
mezi krnovskými zápasníky je řada na-
dějných talentů na republikové úrovni. 
„Jmenoval bych jen některé: Daniel In-
druch, Antonín Štrbík, Otto Štěpanovský, 
David Michna, z kategorie mladších žáků 
patří mezi nejšikovnější Stanislav Ber-
kovec a Ondřej Dadák. Všichni se ukáží 
na spoustě přípravných turnajů a v květ-
nu na mistrovství ČR starších žáků,“ 

upřesnil Marcel Morbitzer. Všichni 
jmenovaní vyšli z početné krnovské zá-
pasnické líhně, která dokazuje, že zájem 
dětí o zápas je v poslední době nevídaný. 
Vždyť na tréninku bývá přibližně 35 zá-
pasníků a z toho je zhruba polovina dětí 
ve věku od šesti do devíti let. 

Na všechny krnovské zápasníky čeká 
do prázdnin řada regionálních a mezi-
národních turnajů. „Pojedeme například 
do Kladna, kde změří své síly přibližně 
s 350 závodníky z celé Evropy. Dále naši 
kluci zápasí ligu za oddíl zápasu Čecho-
vice a ti loni ligu vyhráli. Zároveň nyní 
připravujeme mezinárodní turnaj k 60 le-
tům založení oddílu zápasu, který se bude 
konat v tělocvičně Loko Krnov v sobotu 
26. dubna, na který všechny srdečně zvu,“ 
dodal trenér.

Ve stejnou dobu jako mistrovství ČR 
kadetů probíhalo v Chomutově také mi-
strovství ČR mužů. Na něm podal skvělý 
výkon bývalý krnovský zápasník Vojtěch 
Kačmarčík, který zápasil ve váhové kate-
gorii 120 kg. Ve fi nále změřil své síly s vi-
cemistrem Evropy a olympionikem Da-
videm Valou. Po těžkém a vyrovnaném 
boji prohrál až ve třetím rozhodujícím 
kole, čímž si vybojoval druhé místo. (dc)

Dva členové Smetanova tria, violon-
cellista Jan Páleníček a klavíristka Jitka 
Čechová, se ve středu 5. března před-
staví v koncertní síni sv. Ducha. V jejich 
podání zazní skladby Bohuslava Marti-
nů, Johannese Brahmse a Ludviga van 
Beethovena. 

Klavíristka Jitka Čechová po absolu-
toriu konzervatoře a Akademie múzic-
kých umění v Praze pokračovala ve stu-
diu nejdříve v Paříži a poté v německém 
Freiburgu. V té době získala titul laure-
áta řady mezinárodních soutěží. Jako 
sólistka je velmi vysoko ceněna kritikou 
v mnoha evropských zemích a také v Ji-
hoafrické republice, Jižní Americe či Ja-
ponsku, kde spolupracuje s významnými 
orchestry a vystupuje se sólovými a ko-
morními programy. Je pravidelně zvána 
na velké hudební scény a festivaly a její 
diskografi e zahrnuje nahrávky klavír-

ních koncertů s českými i zahraničními 
orchestry, stejně tak jako nahrávky sólo-
vé a komorní. 

Jan Páleníček patří k našim předním 
sólistům a komorním hráčům. Vystudo-
val konzervatoř a Akademii múzických 
umění v Praze. Je laureátem několika 
mezinárodních soutěží. Jako sólista je 
zván předními českými orchestry a festi-
valy. Koncertoval ve většině zemí Evropy, 
ale také v Japonsku a Americe. Natočil 
více než dvě desítky CD, z nichž k vrcho-
lům patří nahrávka Dvořákova Koncertu 
h moll a Čajkovského Rokokových vari-
ací. Z komorní oblasti se mezinárodního 
uznání dostalo nahrávkám kompletního 
díla Sergeje Rachmaninova a Bohuslava 
Martinů. Po dlouhá léta působil peda-
gogicky na Pražské konzervatoři a AMU 
v Praze. 

Koncert začíná v 19.00 hodin.

Iniciační skupina Místní agendy 21 
Krnov vyhlašuje u příležitosti Dne Země 
výtvarnou soutěž pro žáky prvního stup-
ně základních škol a děti z mateřských 
škol. 

Starší děti dostaly téma „Jak si před-
stavuji školní zahradu nebo školní dvůr“. 
Jejich úkolem je ztvárnit libovolnou vý-
tvarnou technikou na výkres formátu 
A4 svou představu o tom, jak by mělo 
vypadat místo, kde by trávily čas o pře-
stávkách. Popřemýšlet o tom, co všechno 
mohou vidět u vody, jaké rostliny tam 
rostou, která zvířátka tam žijí a podobně, 
mají zase za úkol děti z mateřských škol, 
jejichž téma dostalo název „Na vycház-

ce u vody“. Svoje myšlenky mají rovněž 
libovolnou výtvarnou technikou přenést 
na výkres formátu A4.

Soutěžní práce opatřené jménem au-
tora, školou a třídou je třeba odevzdat 
do 11. dubna 2008 na adresu: Městský 
úřad Krnov, Odbor životního prostředí, 
Hlavní nám. 1, 794 01 Krnov.

Nejlepší výtvarné práce budou od-
měněny a vybrané obrázky vystaveny 
ve stánku Místní agendy 21 na oslavách 
Dne Země, které se uskuteční 26. dub-
na 2008 na Hlavním náměstí v Krnově. 
Bližší informace k soutěži podá vedoucí 
odboru životního prostředí Ing. Rosti-
slava Rollerová, tel. 554 697 333.

V sále Základní umělecké školy Kr-
nov se 13. února sešli mladí klavíristé 
z celého okresu Bruntál, aby zjistili, který 
z nich je v okresním kole národní sou-
těže ZUŠ ve hře na klavír nejlepší. Také 
ZUŠ Krnov měla svá želízka v ohni a ta 
slavila úspěch. Šest klavíristek se probo-
jovalo do krajského kola soutěže, které se 
uskuteční 17. a 18. března v Karviné. 

Výsledky krnovských klavíristů – O. 
kategorie: 1. s postupem Natálie Špičá-
ková, 2. místo Anna Jiroušková. I. kate-
gorie: 3. Adéla Kociánová, čestné uznání 

Karolína Sikorová. II. kategorie: 1. Kris-
týna Šmírová, 2. Karolína Kempná. III. 
kategorie: 2. Veronika Novosadová. V. 
kategorie: 1. Antonín Kánský. VI. kate-
gorie: 1. s postupem Barbora Repková. 
VII. kategorie: 1. s postupem Michaela 
Gottvaldová, 3. Kateřina Laštůvková. 
VIII. kategorie: 1. s postupem Dorota 
Smělíková. IX. kategorie: 1. s postupem 
Karolína Burdová, 1. s postupem Barbo-
ra Jandová. Zvláštní ocenění za mimo-
řádný výkon: Dorota Smělíková, Barbo-
ra Jandová, Karolína Burdová.

Bratři Marcel a Matouš Morbitzerovi jsou mistry ČR v zápase řecko-římském

Světoznámí hudebníci v koncertní síni

Děti mohou s obrázky soutěžit o ceny

Klavíristky postupují do krajského kola

Projekt 100: žhavá současnost a klasika

Půl hodiny internetu zdarma. To už 
je dost pádný důvod navštívit v březnu 
alespoň na tak krátkou dobu městskou 
knihovnu. A neprohloupí ti, kteří se 
v krnovském „Domě nad řekou“ a jeho 
pobočkách zdrží o něco déle. Čeká je 
totiž řada akcí, které pro ně knihovni-
ce a knihovníci připravili v rámci celo-
republikové kampaně Březen – měsíc 
internetu, jehož mottem je „Internet 
- výhoda pro znevýhodněné“. „Kromě 
výhody půl hodiny internetu zdarma, kte-
rou mohou využít všichni zaregistrovaní 
čtenáři vždy jedenkrát denně v průběhu 
celého měsíce, jsme nachystali spoustu 
zajímavých projektů a řadu akcí zamě-
řených na informace z veřejné a státní 
správy, které budou k dispozici jednak 
formou průběžné prezentace webových 
stránek na všech počítačích a jednak for-
mou letáků. Děti se mohou těšit na soutěž 
Poznáváme svět informací na internetu, 
při které budou muset používat počítač,“ 
uvedla knihovnice Božena Čepová. 

Co nesmí v knihovně během tak 
významného měsíce chybět, je tradiční 
Noc s Andersenem, noc, kterou nejmen-
ší čtenáři ve věku od šesti do dvanácti let 

tráví v knihovně stejně jako tisíce dalších 
dětí po celé republice. Letos se uskuteční 
v noci z 28. na 29. března a její účastní-
ci si soutěžemi, čtením a řadou dalších 
činností připomenou 70. výročí úmrtí 
spisovatele Karla Čapka. Proto noc do-
stala název Devatero pohádek a desátá 
knihovnická aneb strašidla Karla Čap-
ka. Přihlášky přijímá oddělení pro děti 
Městské knihovny, Soukenická 29 a po-
bočka Jiráskova 43 do 20. března.

Na své si v březnu přijdou také ti, 
kteří rádi chodí do knihovny na nej-
různější přednášky a besedy. Na čtvrtek 
6. března je pro ně přichystána přednáš-
ka Petra Čecha s názvem Komety, gravi-
tace a černé díry. Člen Astronomického 
klubu Přerov a student oboru Teoretic-
ká fyzika se zaměřením na astrofyziku 
na Filozofi cko-přírodovědecké fakultě 
Slezské univerzity v Opavě, který má 
bohaté zkušenosti s demonstrováním 
noční oblohy na hvězdárně i s populár-
ně vědeckými přednáškami pro širokou 
veřejnost, se bude zabývat výkladem 
nejdůležitějších fyzikálních principů 
objasňujících gravitaci, teorii relativity 
a problematiku černých děr.               (dc)

Do poloviny března potrvá ve výstavních prostorách městského muzea výstava grafi c-
kých listů ze Střední umělecké školy Ostrava, která má název „Z grafi ckých dílen II“.

Krnovští zápasníci přivezli z nedávného Mistrovství ČR dvě zlaté. Vpravo mistr ČR Mar-
cel Morbitzer, uprostřed mistr ČR Matouš Morbitzer, vlevo bývalý krnovský zápasník 
a vicemistr ČR Vojtěch Kačmarčík a za nimi trenér Marcel Morbitzer.

Březen - měsíc internetu

Sport

Náměstí Spasitele (Po 3.3., 20.00)
Tvorba polského režiséra Krzysztofa 

Krauzeho se do širšího povědomí čes-
kých diváků dostala díky uvedení jeho 
dramatu Dluh a zejména životopisného 
snímku Můj Nikifor. Stejně jako ve fi lmu 
Dluh jsou protagonisté fi lmu Náměstí 
Spasitele shodou nešťastných okolnos-
tí dohnáni k tragickým činům, za něž 
musí zaplatit vysokou cenu. Zadlužený 
Bartek požádá matku o dočasné pří-
střeší pro svou rodinu. Prodal byt před 
dostavbou vlastního bydlení a netuší, že 
naletěl podvodníkovi a čeká ho závislost 
na matčiných příjmech. Odlišné zájmy 
a potřeby protagonistů vynuceného sou-
žití ústí do ošklivých konfl iktů. Absence 
soukromí deptá zejména Bartkovu ženu 
Beatu, pečující o malé děti a zklamanou 
sobeckostí svých příbuzných. Mezi že-
nami narůstá zaujatost a Bartek, znechu-
cený neshodami, odchází. Zoufalá Beata 
se v afektu dopustí nepředloženého činu 
a soudní dohra nastolí otázku: „Kdo je 
vinen?“ Sociologicko-etickou vrstvu 
dramatu přejali autoři z reality – odtud 
reportážní styl jejich výpovědi o běžných 
ambicích současníků, o jejich postojích 
a osudech. A také o dnes běžné otrlosti 

a nezodpovědnosti – bez snahy a vůle 
k prokazování lásky a milosrdenství. 

Nenápadný půvab buržoazie (Po 10.3., 
20.00)

Vrcholné dílo Luise Buñuela z roku 
1972, jehož scénář napsal spolu s Je-
anem-Claude Carrièrem, je absurdní 
groteskou se surrealistickými prvky a sa-
tirickým podtónem. Snímek Nenápadný 
půvab buržoazie inspirovala banální pří-
hoda, kterou zažil producent fi lmu Serge 
Silberman. Ten si jednoho dne pozval 
hosty na večeři, ale zapomněl o tom říci 
své ženě a navíc si sám domluvil schůzku 
mimo domov. Důmyslné leporelo vyprá-
ví o skupince známých, kteří se chtějí se-
jít na večeři, v níž ale nóbl hrdinům opa-
kovaně kdosi nebo cosi zabrání. Šestici 
tvoří velvyslanec fi ktivní jihoamerické 
země Rafael de Acosta (Fernando Rey), 
manželé Sénéchalovi (Stéphane Audra-
nová a Jean-Pierre Cassel), manželé 
Th évenotovi (Delphine Seyrigová a Paul 
Frankeur) a mladší sestra paní Th éveno-
tové (Bulle Ogierová).

Další fi lmy Projektu 100: Svatá hora 
(17.3.), Nový svět (24.3.), Obrazy starého 
světa (31.3.), Aquirre, hněv Boží (7.4.).

Mistrovství ČR v boxu se vydařilo
V Krnově se ve dnech 15. až 17. 

února konalo Mistrovství ČR v boxu 
kadetů a žen. 

Po všechny dny mohli diváci sle-
dovat nesmlouvavé souboje kadetů 
a atraktivní utkání žen, která opravdu 
zaujala a byla s povděkem oceněna di-
váky, kteří tomuto mistrovství vytvořili 
pěkné sportovní prostředí. 

Prezident České boxerské asociace 
Daneš Zátorský a místopředseda EABA 
Radim Masný s povděkem konstatova-
li, že šampionát proběhl bez problémů, 

podle předem daného scénáře. 
Organizátor mistrovství, oddíl boxu 

TJ Elfe Krnov, tímto děkuje všem spon-
zorům za jejich podporu, bez které by 
se tak vrcholný podnik nemohl usku-
tečnit, zejména České boxerské asoci-
aci, Městskému úřadu v Krnově, panu 
Karlu Majzlíkovi, fi rmám Unioban, 
Gold Street, TKT - Pneuservis, Mora-
vec a dík rovněž patří řediteli SŠAMP 
Krnov Ing. Zdeňku Welnovi za to, že 
umožnil, aby se mistrovství ČR usku-
tečnilo v tělocvičně této školy.
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ve městě na místa, kde lavičky nejsou a byly 
by potřebné. Podněty zasílejte do 31. břez-
na písemně na adresu Městský úřad Krnov, 
Hlavní náměstí 1, odbor správy majetku 
města. Do žádosti prosíme uvést jméno 
a bydliště žadatele, označení místa, popis 
místa (popř. grafi cká podoba - mapa) a dů-
vod k umístění lavičky do Vámi navrhova-
né lokality. Děkujeme za spolupráci.

Kam za kulturou
Kino Mír 
LET‘S DANCE 2 – pokračování úspěšného 
tanečního fi lmu. Čt 28.2. – St 5.3. (17.45).
AMERICKÝ GANSTER – kriminální. Čt 
28.2. – Ne 2.2. (20.00). 
ŘÍŠE HRAČEK – pohádka v čes. znění. Pá 
29.2. – Ne 2.3. (15.45). 
NÁMĚSTÍ SPASITELE – psychologické 
drama, Polsko. Projekt 100/2008. Filmový 
klub. Po 3.3. (20.00). 
MICHAEL CLAYTON – thriller. Út 4.3. – 
St 5.3. (20.00). 
MONSTRUM – sci-fi  thriller. Čt 6.3. – 
Pá 7.3. (18.00), So 8.3. – Ne 9.3. (20.30), 
Po 10.3. (18.15), Út 11.3. – St 12.3. (20.15). 
LÁSKA ZA ČASŮ CHOLERY – historické 
milostné drama. Čt 6.3. – Pá 7.3. (20.00), 
So 8.3. – Ne 9.3. (18.00). 
ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY – animo-
vaný v čes. znění. So 8.3. – St 12.3. (16.00). 
NENÁPADNÝ PŮVAB BURŽOAZIE – 
satirické podobenství. Projekt 100/2008. 
Filmový klub. Po 10.3. (20.15). 
ONCE – úspěšný hudební fi lm. Irsko/USA. 
So 11.3. – St 12.3. (18.15). 
NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA – nová po-
hádka Zdeňka Trošky. Čt 13.3. – Po 17.3. 
(15.45), Út 18.3. – St 19.3. (17.45). 
VÝCHODNÍ PŘÍSLIBY – thriller. Čt 
13.3. – Pá 14.3. (17.45), So 15.3. – Ne 16.3. 
(20.00). 
SWEENEY TODD: ĎÁBELSKÝ HOLIČ 
Z FLEET STREET – první muzikálový 
thriller. Čt 13.3.- Pá 14.3. (20.00), So 15.3. – 
Po 17.3. (17.45), Út 18.3. – St 19.3. (20.00). 
Městské divadlo
CO V DETEKTIVCE NEBYLO – detektiv-
ní komedie s vtipnou zápletkou a starým 
dobrým anglickým humorem. Hrají: Petr 
Nárožný, Václav Vydra, Jana Boušková 
a další. Po 10.3. (19.30). 
Koncertní síň sv. Ducha
JAN PÁLENÍČEK A JITKA ČECHOVÁ – 
St 5.3. (19.00). 
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00. 
Z GRAFICKÝCH DÍLEN – výstava prací 
studentů SUŠ Ostrava.
KDYŽ ŘINČÍ ZBRANĚ – výstava zbraní 
a militárií.
Městská knihovna
KOMETY, GRAVITACE A ČERNÉ DÍRY 
– přednáší Petr Čech. Čt 6.3. (18.00). 
HELA NEJEDLÁ – výstava z tvorby krnov-
ské výtvarnice, potrvá do konce března. 
Středisko volného času Méďa
MISS LENTILKA – soutěž pro malé slečny 
ve věku 5 – 8 a 9 – 12 let. So 1.3. (15.00). 
VELIKONOČNÍ DOMEČEK – malování 
kraslic, zdobení perníčků, pletení tatarů, 
pečení jidášků, tanečky, zpívání, ochutnáv-
ky tradičních pokrmů a mnoho dalšího. Út 
4.3. a St 5.3. (8.30 – 13.30).
JARNÍ PRÁZDNINY S VERONIKOU 
– hraní, sportování, tancování, divadlo, 
malování. Cena 130 Kč zahrnuje oběd, 
pitný režim, svačinu, materiál a odměny. 
Bližší info podá Veronika Kozlíková, tel. 
775 055 215, e-mail: veronika.kozlikova@
svcmeda.cz. Po 10.3., Út 11.3., St 12.3. (8.30 
– 16.00). 
Kofola music club
OLYMPIC 45 LET – Sopka a 45 let tour. So 
1.3. (20.30), Ne 2.3. (17.00). 
ČOKO VOKO – rapově hip hopové dívčí 
duo, host Petr Valer a další. Pá 7.3. (20.00). 
INNOCENS + HYPERION + VIDOCK – 
So 8.3. (20.00). 
MONKEY BUSINESS – oslavy 16 let klu-
bu. Pá 14.3. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
HLUCHOSLEPÍ MEZI NÁMI – jak se žije 
lidem s kombinovaným postižením sluchu 
a zraku. Přednáší Barbora Hluchníková ze 
společnosti LORM. Po 3.3. (17.00). 
MEXIKO - cestopisná přednáška Pavla To-
mana. St 12.3. (18.00). 
Dům česko-německého porozumění
Německá knihovna a čítárna – St (15.00 – 
17.00). 
Kurzy němčiny pro veřejnost a pro děti – 
Po, Út, St (16.00 – 18.00). 
Úřední hodiny pro veřejnost předsedy 
Slezsko-německého svazu Krnov Horsta 
Westphala – St (14.00 – 15.00). 
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
VELIKONOČNÍ JARMARK – So 8.3. 
(9.00 – 16.00). 
Galerie Octopus
Muzeum Rýmařov
LIBOR KAPPEL A PETR VÁCLAVEK – 
výstava fotografi í. Vernisáž So 1.3. (15.00). 
Výstava potrvá do 30.3. 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Strategický plán rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 (4. část)

4.1 Globální cíl

4.2 Priority strategického plánu

4.3 Opatření strategického plánu

(5. část Strategického plánu rozvoje města Krnova vyjde v Krnovských listech dne 14. března 2008.)

(Pokračování z čísla 4)

Atraktivní, bezpečné město, přitažli-
vé pro občany, širší okolí a návštěvníky. 
Město, kde se budou v souladu rozvíjet 

klíčové okruhy určující kvalitu života – 
hospodářství, péče o obyvatele a turisty, 
infrastruktura a životní prostředí.

Ekonomika 
1.  Zvýšení atraktivity města pro podni-

kání, bydlení a práci
2. Zatraktivnění centra města
3. Rozvoj ekonomické struktury
4. Rozvoj cestovního ruchu
Infrastruktura a životní prostředí
1. Rozvoj bydlení
2. Dopravní infrastruktura

3. Technická infrastruktura
4. Kvalita životního prostředí
Obyvatelstvo a lidský potenciál
1. Rozvoj vzdělávání
2. Soužití a bezpečnost obyvatel
3.  Rozvoj zázemí a příležitostí pro různo-

rodé a kvalitní trávení volného času
4.  Komplexní a soběstačné služby pro 

město i jeho spádové okolí

EKONOMIKA
Priorita E1: Zvýšení atraktivity města 
pro podnikání, bydlení a práci
Opatření priority E1:
E.1.1 Spolupráce města a místních pod-
nikatelů
E.1.2 Vybudování objektů pro rozvoj pod-
nikání a služeb
Priorita E2: Zatraktivnění centra měs-
ta
Opatření priority E2:
E.2.1 Rekonstrukce objektů navazujících 
na centrum
E.2.2 Dobudování centra města

E.2.3 Zapojení veřejnosti do řízení města
Priorita E3: Rozvoj ekonomické struk-
tury
Opatření priority E3:
E.3.1 Rozvoj podnikatelské infrastruktury
E.3.2 Rozvoj nových ekonomických akti-
vit
Priorita E4: Rozvoj cestovního ruchu
Opatření priority E4:
E.4.1 Rozvoj turistických atraktivit 
ve městě
E.4.2 Rozvoj infrastruktury cestovního 
ruchu

Charakteristika aktivit strategického plánu – ekonomika 
Aktivity (nebo dokonce projekty) představují nejnižší úroveň strategického plánu. Rozpracovávají jednotlivé klíčové okruhy a jejich priority do konkrétních podrobností. 

Jsou zde konkrétní návrhy projektů s defi novanými cílovými skupinami, výstupy, garanty, termíny, časovým harmonogramem a odhadem fi nančních zdrojů na jejich realizaci.

E. KLÍČOVÝ OKRUH: EKONOMIKA
Název aktivity (projektu) Realizační výstupy Cílové 

skupiny
Garanti a 
spolupráce

Termín Odhad 
fi nanční 
náročnosti

Zdroje 
fi nancování

Očekávaný přínos

E.1: Název priority: Zvýšení atraktivity města pro podnikání, bydlení a práci
E.1.1: Název opatření: Spolupráce města a místních podnikatelů
E.1.1.1: Propojení fi remní a městské pro-
pagace (využití identity silných krnovských 
značek)

Společný marketing Podnikatelé, 
investoři 
a návštěvníci

Město Krnov, Kofola, 
a.s. a další fi rmy

Průběžně 
od 2008

100 000 Rozpočet měs-
ta, EU, investor

Zvýšení image města 
a fi rem

E.1.1.2: Posilování role Krnova jako spádové-
ho centra, včetně přilehlých polských oblastí

Dílčí realizované pro-
jekty

Obyvatelé 
Krnova a re-
gionu

Město Krnov ORR Průběžně 
od 2008

1 000 000 Rozpočet měs-
ta, EU

Lepší pozice Krnova jako 
spádového centra

E.1.1.3: Pravidelná setkání vedení města 
a klíčových fi rem

Realizovaná setkání 4x 
ročně

Firmy město Krnov Průběžně 
od 2008

50 000 Rozpočet města Zlepšení spolupráce města 
a fi rem

E.1.2: Název opatření: Vybudování objektů pro rozvoj podnikání a služeb
E.1.2.1: Vybudování obchodně-zábavního 
centra

Obchodně-zábavní 
centrum

Obyvatelé 
a návštěvníci

Soukromý investor 
a Město Krnov

2015-2020 700 000 000 Investor Zvýšení komfortu nakupo-
vání a trávení volného času

E.1.2.2: Rozšíření nebytových prostor v cent-
ru pro sektor obchodu a služeb 

Nové prostory pro 
obchod a služby

malé fi rmy, 
živnostníci

město Krnov/soukro-
mí investoři v centrální 
zóně

2008-2020 1 000 000
ročně

Rozpočet města Zvýšení atraktivity centra 
města

E.2: Název priority: Zatraktivnění centra města
E.2.1: Název opatření: Rekonstrukce objektů navazujících na centrum
E.2.1.1: Konverze areálu Aloise Larische (ře-
ditelství Karnoly) na nové využití a propojení 
s prostorem zámku

Krnovské muzeum 
a prostory pro podni-
katelské aktivity

Obyvatelstvo, 
návštěvníci

město Krnov/vybraný 
developer

2009-2015 200 000 000 Rozpočet měs-
ta, EU, MSK, 
investor

Nové prostory pro podni-
katelské aktivity

E.2.1.2: Konverze areálu Floriana Schmidta 
(Karnola nám. Míru) 

Prostory pro bydlení, 
služby a lávka spojující 
areál s centrem

Obyvatelstvo 
a fi rmy

Investor ve spolupráci 
s městem Krnov

2008-2015 120 000 000 Investor, EU Nové prostory pro bydlení 
a služby

E.2.1.3: Konverze areálu bývalého závodu 
Pegy (Barvířská-Soukenická) 

Prostory pro bydlení, 
služby a obchod

Obyvatelstvo 
a fi rmy

Investor - VESTAP-
výstavba domů a bytů 
s.r.o., město Krnov

2008-2015 85 000 000 Investor Nové prostory pro bydlení, 
služby a obchod

E.2.2: Název opatření: Dobudování centra města
E.2.2.1: Revitalizace vnitrobloků v centru 
města

Revitalizované vnitro-
bloky

Obyvatelstvo 
a uživatelé

Investor, město Krnov 
OSMM

2010-2014 5 500 000 Rozpočet měs-
ta, EU

Zvýšena atraktivita města

E.2.2.2: Dostavba proluk v centru (náměstí 
Minoritů, náměstí Hrdinů)

Zastavěné proluky Obyvatelé 
a fi rmy

Investor, město Krnov 
OSMM

2009-2014 80 000 000 Rozpočet měs-
ta, EU, investor

Zvýšena atraktivita města

E.2.2.3: Rekonstrukce zeleně Hlavní náměstí Zrekonstruovaná zeleň, 
začlenění vodního 
prvku

Obyvatelé a město Krnov OŽP, 
ORR

2008-2009 4 000 000 Rozpočet měs-
ta, EU

Zlepšení živ. prostředí 
a zvýšena atraktivita centra 
města

E.2.3: Název opatření: Zapojení veřejnosti do řízení města
E.2.3.1: Zapojení občanů města prostřed-
nictvím tematických anket do rozhodování 
o dílčích problémech města

Výsledky tématických 
anket

obyvatelé Vedení města Krnova Průběžně 
od 2008

50 000 Rozpočet města Vyšší zapojení veřejnosti 
do života města

E.2.3.2: Společná jednání fi rem a vedení 
města včetně exkurzí

Vzájemné návštěvy 
a výměna poznatků

Firmy, město 
Krnov

Vedení města Krnova Průběžně 
od 2008

50 000 Rozpočet města Vyšší zapojení fi rem do ži-
vota města

E.2.3.3: Podpora diskusního fóra o Krnovu Diskusní fórum Obyvatelé, 
město Krnov

Soukromý webmaster Průběžně 
od 2008

10 000 Rozpočet města Vyšší zapojení veřejnosti 
do života města

E.3: Název priority: Rozvoj ekonomické struktury 
E.3.1: Název opatření: Rozvoj podnikatelské infrastruktury 
E.3.1.1: Zajištění plného obsazení průmyslo-
vé zóny Červený dvůr

Nabízené pozemky investoři město Krnov ORR Průběžně 
od 2008

50 000 Rozpočet města Zvýšení počtu pracovních 
míst ve městě

E.3.1.2: Příprava nových rozvojových ploch studie Vedení města město Krnov ORR – 
územní plán

2010 300 000 Rozpočet měs-
ta, MSK, EU

Zlepšené podmínky pro 
potencionální podnikatele

E.3.1.3: Vytvoření aktualizovaného katalogu 
nabízených ploch/nemovitostí/nebytových 
prostor na webu města

katalog Potencionální 
zájemci

Město Krnov ORR, fi r-
my, realitní kanceláře

Průběžně 
od 2008

25 000 Rozpočet města Zlepšené podmínky pro 
potencionální podnikatele

E.3.2: Název opatření: Rozvoj nových ekonomických aktivit 
E.3.2.1: Vybudování střediska servisních 
služeb pro osobní a nákladní auta a čerpací 
stanice ve Vrbině

střediska servisních 
služeb

Uživatelé 
osobních 
nákladních 
automobilů

Kofola, a.s. 2008-2014 35 000 000 Investor Zvýšená kvalita servisních 
služeb

E.4: Název priority: Rozvoj cestovního ruchu
E.4.1: Název opatření: Rozvoj turistických atraktivit ve městě
E.4.1.1: Zlepšení orientačního systému k pa-
mátkám a místům trávení volného času

Orientační ukazatele Obyvatelé 
a turisté

Město Krnov Průběžně 
od 2008

200 000 Rozpočet měs-
ta, EU

Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.1.2: Zpřístupnění věže krnovské radnice 
pro návštěvníky

Prohlídky věže Obyvatelé 
a turisté

Město Krnov 2008 50 000 Rozpočet měs-
ta, EU

Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.1.3: Zpřístupnění věže kostela sv. Martina Prohlídky věže kostela Obyvatelé 
a turisté

Římskokatolická 
farnost Krnov, Město 
Krnov 

2009 1 500 000 Farnost, rozpo-
čet města, EU

Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.1.4: Zpřístupnění kláštera Minoritů Prohlídky kláštera 
Minoritů

Obyvatelé 
a turisté

Řád Minoritů 2009-2010 2 000 000 Řád, rozp. měs-
ta, EU

Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.1.5: Zpřístupnění torza městských hradeb 
v klášterní zahradě

Prohlídky městských 
hradeb

Obyvatelé 
a turisté

Řád Minoritů, Město 
Krnov

2010 1 000 000 Řád, rozp. měs-
ta, EU

Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.1.6: Zpřístupnění kostela sv. Benedikta Prohlídky kostela sv. 
Benedikta

Obyvatelé 
a turisté

Církev, Město Krnov Průběžně 
od 2008

10 000 Církev, rozp. 
města, EU

Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.2: Název opatření: Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu
E.4.2.1: Rekonstrukce hotelu Slezský dům Rekonstruovaný hotel Obyvatelé 

a turisté
Soukromý investor 2010-2015 75 000 000 Investor Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.2.2: Rekonstrukce Paláce Silesia Rekonstruovaný palác 
Silesia - konferenční sál

Obyvatelé 
a turisté

Soukromý investor 2010-2015 25 000 000 Investor Zlepšené služby cest. ru-
chu, zvýš. atrakt. města

E.4.2.3: Dokončení rekonstrukce synagogy Rekonstruovaná sy-
nagoga

Obyvatelé 
a turisté

Federace židovských 
obcí ČR

2008-2012 7 000 000 Federace, EU Zlepšené služby cest. ru-
chu, zvýšená atrakt. města

E.4.2.4: Rozšíření kapacity Hotelu Cvilín Rozšíření kapacit Obyvatelé 
a turisté

Savas Michailidis 2010-2015 4 000 000 Investor Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.2.5: Zvýšení počtu parkovacích míst 
na vrchu Cvilín

Zvýšený počet parkova-
cích míst

Obyvatelé 
a turisté

Město Krnov, OD 2009-2011 2 000 000 Rozpočet měs-
ta, EU

Zlepšené služby cest. ruchu

E.4.2.6: Znovuvyužití Flemmichovy vily Výstavní plochy Obyvatelé 
a turisté

Město Krnov, MIKS 2008-2020 20 000 000 Rozpočet měs-
ta, EU

Zlepšené služby cest. ru-
chu, zvýš. atrakt. města

E.4.2.7: Rozvoj kapacit a infrastruktury pro 
kongresovou turistiku

Kapacity a infrastruk-
tura

Město Krnov 
a investor

Vedení města Krnova 2010-2020 110 000 000 Rozpočet měs-
ta, EU, investor

Zlepšené služby cest. ruchu

4. STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE MĚSTA KRNOVA


